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Zuglói szülők társadalmi munkával 

óvodát építenek a tanácsválasztások
napjáraí ' ■

A helyi tanácsok hivatalai nem­
csak vonzzák, de mozgósítják is a 
tömegekéi. Milyen eredménnyel? — 
tanúság erre többek közt a zuglói 
Telepes utcq 22. szám alatti óvoda- 
építkezés. A XIV. kerület üzemei, kis­
iparosai a Tanács szerveinek dolgo­
zóival karöl:ve összefogtak, hogy a 
volt Columbia Vegyiüzem helyiségeit 
óvodává alakítsák át.

A kerületi Tanács megalakulása 
nyomán indult el ez a példás óvoda- 
épí ő-mozgalom. A XIV. keiületi Ta­
nács műszaki ügycsoportja dolgozói 
osztályértekezleten vitatták meg a 
Központi Városháza leiratát, amely 
szerint a lalaiiíli barak-iskolát le 
kell bontani. A Fővárosi Tanács a 
bontási költségek fedezésére 27.000 
forintot bocsátott a kerületi Tanács! 
rendelkezésére. Nem okozott volna 
különös gondot a lebontás, ha az új 
iskolaévben nem iratkozott volna be 
többszáz tanulóval több az iskolába, 
inint tavain. De a XIV. kerületben 
kerek 600 tanulóval több iratkozott 
be. A telcpesutcai iskolát tehermen­
tesíteni kell, így látták jónak a ke­
rületi Tanácsban. A tehermentesítés 
csak úgy érhető el, ha az ottlévő 
óvodát kitelepítik s az óvónőnek is 
másutt adnak lakást.

— Bontsuk lf mi magunk, önkén­
tes felajánlással a tataiúii iskolát cs 
így megmarad a 27.000 forint és 
nagymennyiségű anyagot is nyerünk 
az óvoda számára! — ezt a javaslatot 
vetette fel Ha’uskai Gyula, a kerületi 
Tanács útügyi előadója.

A kerületi Tanács dolgozói lelkesen 
csatlakoztak az ötlethez. Megtakarí­
tották a 27 000 forintot és 60.000 fo­
rint értékű anyagot nyertek. A kerü­
leti Tanács egyik dolgozója, dr. Szabó 
László további javaslata alapján, in­
gatlancsere útján megszerezték a Te­
lepes-utca 22. szám alatti üzemhelyi­
ség melletti telket is s így több mint 
300 négyszögöl telek áll az óvodaépí­
tés rendelkezésére.
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(Hely) A kerületi Tanács 
hivatali dolgozóinak kezdeményezésé; 
lakógyűléseken, röpgyűléseken nép­
szerűsítették a lakók és az üzemi dol­
gozók felé. Az idő sürgetett. Sok! 
szülő és különösen sok fiatal dol­
gozó-házaspár volt érdekelve abban, 
hogy mielőbb fölépüijön az új óvoda 
a Telepes-utcában s ne maradjanak 
az őszre óvoda nélkül Zugló e részé­
ben a kerület kicsinyei. Egyöntetű 
volt az e’határozás, hogy társadalmi 
munkával új óvodát létesítenek a Te­
lepes-utcában. Az elhatározást gyors 
tettek követték. Egy-két nap se telt 
s már megindultak az épít­
kezések. Jelenleg JA szakiparos, 
JA MNDSZ-asszony. 8 szülői munka- 
közösségi tag dolgozik az épületen. 
Az Épülelbádogozó NV a tctőze’et és 
a csatornázást végzi, az Alumínium­
gyár NV, Műanyagfeldolgozó NV 
kőműveseket adott, a Varrócérna NV 
festőt, a Fonalfcstő pedig asztalost. 
De nem néz ek közömbösen a vállal­
kozást a kisiparosok sem. A XIV. ke­
rület kisiparosai is derekasan dolgoz­
nak az új óvoda felépítésén. Mager 
Gyula és Oroszi festőmesterek nagy 
szakmai műgonddal pingálják a kü­
lönböző termek falait Oláh Géza sze­
relő kisiparos a központi fűtéssel 
kapcsolatos munkálatokkal foglala­
toskodik. Bognár Ferenc parkeltázó- 
mester ugyancsak örömmel vállalta a 
padlóburkolást Pozsgai Dezső bur­
kolómesterrel együtt, aki így nyilat­
kozik:

(Idő) (Oldal)j (Köt. v. fűz.)
— Egyetlen építkezésnél sem dol­

goztam még ilyen boldog önátadás- 
sal. Miért ne lennék boldog, mikor 
saját gyermekem óvodájának építke­
zésénél segédkezhetek.

A szakmunkásokhoz hasonló lelke­
sedéssel nyilatkoznak az önkéntes se­
gédmunkások is. Ez utóbbiak sorá­
ban kitűnnek a kerület 5-ös és 7-es 
körzetének asszonyai. Az 5-ös körzet 
dolgozóinál nagyon is érthető a lel­
kesedés, hiszen az ő lakóterületükön 
épül az új óvoda.

—- A szivünket építjük bele ebbe 
az úi óvodába —• óibndia Dezsőnvi

Lászlóné —. hogy kis embcrpalán-
i tóink otthon érezzék magukat az új

óvodában.
— Mi meg azért segédkezünk az 

5-ös körzet asszonyainak itt a Tele­
pes-utcában — mondja egy 7-es kör- 
zelheli asszony —, mert számítunk 
arra. hogy nemsokára az 5-ös körzet 
szülői majd visszaadják nekünk a se­
gítséget.

A nagy társadalmi munkából nem 
maradhatnak ki a kezdeményezők — 
a kerületi Tanács dolgozói. A napi 
munka után az. Útfenntartó Telep 
dolgozói rendszeresen az óvodaépít­
kezés színhelyére sietnek. A közigaz­
gatási dolgozók közül délután 5 
órakor a hivatali munka végeztével 
naponta cgy-egy hivatalnokbrigád vo­
nul ki az építkezésekhez, Legutóbb pél 
dául az igazgatási osztály munka 
társai teljes létszámban vettek részt 
a társadalmi munkában. Rövid idő 
alatt is rlerekas munkát végeztek. Jó 
munkamegosztással tekintette! van­
nak kinek-kinek a fizikumára, testi 
teherbíróképességére.
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Az óvoda első része már október 
1-én elkészült s ott már egy hete ott­
hont talállak a gyermekek. A kerü­
leti Tanács dolgozóinak Békevédelmi 
Bizottsága az óvoda korszerű felsze­
relésére műsoros esiet rendezett s 
ennek tiszta bevétele meghaladta a 
14 ezer forintot. Ez az összeg is biz­
tosíték volt, hogy október 1-én a 
zuglói gyermekek birtokukba vehes­
sék új otthonukat és az első részleg 
fölépítése nyomán élénkebben foly- 
tasság a munkát a teljes befejezé­
séig.

Azt az óvodaépítő munkát, amelybe
a kerületi Tanács dolgozóival az élen 
a szívüket viszik bele a zuglói szülök 
gyermekeik boldog, békés életerőinek/ 
és életörömeinek biztosítására. ^
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Anna'győngef i zikumu nő s ezért 
csak azzal bízták meg, hogy vigyáz­
zon a többiek ruhájára. Német Ka­
talin, Dezsényi Lászlóné, Wetter 
Eleonóra és kartársaik, dr. Székely 
Jenő irányításával romtéglákat tisz­
títanak és előkészTik az anyagot a 
másnapi falazáshoz. A brigádvezető 
dr. Székely Jenő vidám hangulatban, 
derűsen bíztatja munkatársait:

— Ne felejtsék ám el a kartársnők 
a szignót rátenni a téglákra.

Hanem a tréfás kijelentésnek azért 
mégis sok komoly alapja van. Az 
épülő óvoda minden tégláján rajta 
lesz Zugló dolgozóinak és így a Ta­
nács dolgozóinak is a kézjegye.

Bezák József, Wchovsics János, 
dr Szép Ernő és Varga Tibor irá­
nyításával a már kész termekből 
kitalicskázzák a törmeléket, hogy 
másnap a szakemberek akadály nél­
kül folytathassák a munkát. Az egész­
napos íróasztali munka után jólesik 
a testmozgás. S csak a sötétség beállta 
szakítja meg a munkájukat.

— Olyan jólesett — mondja Varga 
Tibor —, hogy nagyon nehezemre 
esik most letenni a lapátot. Alig vá­
rom, hogy ismét rámkerüljön a sor.

— De hasonló lelkesedéssel dol­
goznak a kerületi Tanács többi dol­
gozói a maguk társadalmi munka­
napján.

— Október 22-ére, a tanácsválasz- 
tások napjára, készen kell, hogy áll­
jon az öttermes óvoda, hat lakással 
— hangzik az általános fogadkozás.

De nem állnak meg itt sem. To­
vábbi terv: a bölcsőde létesítése.


